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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por 
aberta a 09 Sessão Ordinária do 4° Período do ano de 2022, da Câmara Municipal
de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 20 de outubro de 2022. - 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 3. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 6. 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA SILVA; 
9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 
vereadores - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao Io secretário 
que realize a leitura das matérias recebidas: - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: I. ATA DA 8a SESSÃO ORDINÁRIA DO 4° 
PERÍODO DE 2022, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou para o grande expediente e facultou a 
palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA, que dispensou 
o uso da palavra - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que 
dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Cumpiimentou os secretários, demais vereadores, funcionários da casa, 
piesentes no recinto e todos os ouvintes da reunião. Iniciando seu
pionunciamento, agradeceu a Deus por mais um dia e, em seguida, 
parabenizou os populares aniversariantes. Falou do evento a ser realizado 
no próximo dia 22 na região do Distrito de Insurreição, ao lado do posto de 
saúde, em comemoração ao dia das crianças. Fez o registro, também, do 2o 
Pedal da Laranja, dando informações importantes sobre o evento. Falou, 
também, de um encontro com a equipe que defçftde a causa animal no 
município, leforçando seu apoicL à mesma^e^uniprimentando o amigo 
Ricardo da Amparo Animal, < ^ d a o  q u ^ ^ g e r ^ d a  a cidade. Agradeceu e
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se despediu solicitando que a população tenha consciência e cuide dos 
animais da cidade, reforçando seu compromisso com a causa. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 
minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores presentes, funcionários da 
casa e todos os da reunião. Iniciou seu pronunciamento questionando como 
a cobrança da CIP está sendo realizada em outras cidades, questionando, 
também, quais benefícios tal cobrança tem trazido ao município. Concedeu 
um aparte a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA. - 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Disse da sua preocupação quanto 
essa contribuição e, também, o fato de muitas regiões da cidade estarem 
sem lâmpada, mesmo que a taxa esteja sendo cobrada. - JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte e reforçou ter 
sido contra tal cobrança, embora a mesma esteja sendo cobrada. Concedeu 
um aparte ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte e 
falou dos moradores da zona rural que não possuem iluminação pública em 
suas residências e mesmo assim seguem pagando a taxa, falando da 
necessidade que o poder executivo esclareça tal cobrança e busque a 
empresa, a fim de resolver tais problemas. - JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte e pediu que se faça 
constar em seu pronunciamento, falando como o valor dado pelos 
populares pode fazer falta no final do mês. Concedeu um aparte ao 
vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e relembrou 
questionamentos feitos por ele ao profissional da empresa que foi até a casa 
legislativa, questionamentos esses não respondidos. - JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte e reforçou a 
importância que os cidadãos tenham consciência ao votarem em seus 
representantes políticos no próximos dia 30, citando a eleição estadual e 
nacional. Agradeceu e se despediu. ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereadopEERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA, que d isp e n so U ^ ^ ü so i^ < ^ íav ra . ZACARIAS GESSE
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PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA, que dispensou o uso da palavra. ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, 
presentes no recinto e todos ouvintes da reunião. Iniciou seu 
pronunciamento trazendo números referente a LDO do governo federal 
proposto ao ano de 2023, citando cortes na área da saúde pública, o que o 
preocupa. Falou de propostas do Ministro Paulo Guedes, que, na sua visão, 
prejudicam o trabalhador e os previdenciários. Concedeu um aparte ao 
vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Afirmou se comprometer 
em trazer à casa números referentes a questão citada, mas no âmbito 
municipal. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu e concordou 
com a questão citada pelo vereador José Cláudio. Falou da importância do 
trabalho legislativo, expressando sua indignação com a proposta citada. 
Parabenizou o professor do município que levará seus alunos ao espaço 
Ciências, questionando a possibilidade de que um ônibus maior fosse usado 
para levar todos os alunos que desejam ir. Concedeu um aparte ao vereador 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA
SILVA:: Agradeceu e relembrou experiências vividas por ele na infância . 
Agradeceu pelo aparte.- OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Citou a baixa 
quantidade de alunos que participará da viagem, talvez, na sua visão, por 
não possuírem o valor para a viagem , pedindo aos vereadores da situação 
que levem tal questão ao prefeito. Finalizou e se despediu.- ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro 
secretário para fazer o uso da palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, funcionários da 
casa, presentes no recinto e todos os ouvintes da reunião. Agradecendo a 
Deus por mais um dia, fa ld iT ^ i iu p e ^ ^ ^ rd o  poder legislativo em buscar
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melhorias para a população saireense, sendo o legislador a voz do povo. 
Pediu, então, que, enquanto vereador da oposição, seja atendido pelos 
funcionários do poder executivo com respeito e igualdade, algo que 
considera de extrema importância. Pediu, em seguida, que, no próximo dia 
30, todos votem, cumprindo, assim, seu papel como cidadão, buscando 
informação sobre cada candidato.- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 
Retomou a presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e 
facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, 
que dispensou o uso da palavra.- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA, que dispensou o uso da palavra. ORDEM DO DIA: - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: CONVIDOU OS SENHORES 
VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A DISCUSSÃO, 
APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS: I.PROJETO 
DE LEI N° 012, DE 2022, “Altera o nome da Rua Projetada 11, para RUA 
SEVERINA GONÇALVES ARRUDA, no Loteamento Belo Monte, neste 
município e dá outras providências.”, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, EM Ia DISCUSSÃO E Ia 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 8 VEREADORES.il. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 17, 
DE 2022, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO AO DR. 
ERIBERTO GABRIEL ACIOLI MEDEIROS, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ. APROVADA POR 8 VEREADORES. III. ATA DA 8a SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO DE 2022, EM ÚNICA DISCUSSÃO E 
ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ.APROVADA POR 8 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Pediu ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e fica 
marcada a próxima sessão
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